



烟台举办村党支部领办合作社农技专家顾问团出征仪式

百名专家进936个合作社送技术

本报烟台5月28日讯(记者 杜晓丹 通讯员 陈菲菲)

5月28日,记者从烟台市农科院获悉,28日上午,烟台市举办村党支部领办合作社农技专家顾问团出征仪式。烟台市委组织部副部长、市直机关工委书记、市委“两新”组织工委副书记李天浩,烟台市农业农村局党组书记、局长陈洪军,烟台市农科院

院、农技推广中心、农广校主要领导,党支部领办合作社专家顾问团成员及各县市区党(工)委组织部分管副部长、各县市区农业农村局主要负责同志参加了仪式。

上午9时30分,出征仪式开始。李天浩副部长和陈洪军局长分别致辞和讲话,市农科院、农技推广中心、农广校的主要领导

和专家顾问团服务队代表、承接县市区代表分别作了表态发言。仪式为专家顾问团服务队的10名队长授旗,并颁布了《烟台市村党支部领办合作社专家顾问团管理办法》,对顾问团的工作任务、日常管理、考核奖惩等做出详细规定。

据悉,为加快推进村党支部领办合作社高质量发展,提供高

水平、高层次人才支撑,市委组织部会同市农业农村局,从市农科院、农技推广中心、农广校筛选确定了100名专家组成员专业,顾问团分为品牌建设服务、果树技术服务、粮油技术推广、蔬菜研究推广4个类型共10支服务队。服务队将通过实地指导、即时视频等方式,提供果树管

理、菌菜栽培、农产品网络营销实务、三品认证等40余项专业服务,确保“关键季节主动指导,特殊需求及时指导,技术服务随时指导”。

此次出征,主要面向烟台全市前期上报指导需求的936个村党支部领办合作社,后期将根据基层实际,进一步扩大服务范围、增加服务种类、提升服务实效。

古现街道八角片区便民大厅

以“零”为首,助推政务服务提质增效

“进一步优化服务事项,提升政务服务效能,让企业和群众少跑几次腿,少等些时间,切切实实感受到我们政务服务提质增效带来的便利。”古现街道八角片区便民服务大厅工作人员是这么说的,同时也是这样做的。

古现街道八角片区下辖23个村居,常住人口3.8万,现有企业210余家,世界500强企业3家,规模以上企业41家,辖区企业职工总数多达4.3万人。如何提升辖区内居民对政务服务的满意度?搭建企业与政府间沟通的桥梁?古现街道八角片区便民大厅用四个“零”的工作方式回答了这个问题。

便民服务“零距离”。建立起“一个中心、三个服务站”的便民

服务主阵地,形成了以街道便民服务大厅为核心,海韵、海和、中建悦海三个服务站为支撑的服务网络,将“窗口开到群众家门口,服务送到群众家门口”,真正实现了“小事不出社区,大事不出街道”。

为民服务“零空缺”。对街道承担的所有服务事项进行梳理规范,按照“应进全进”的原则,把与群众关系最密切的52项服务职能进行有效整合,设立医保、就业、计生等13个窗口,让老百姓不出大厅就可办理所有事项。

企业发展“零障碍”。设立企业服务办公室,一条龙、一站式、全要素、全方位服务于辖区企业和居民。

服务质量“零投诉”。设立

大厅投诉监督窗口,建立一日一结台账,将问题解决在现场。大厅服务对象满意度连续4年居全区大厅第一,连续多年被评为区级“政务服务文明示范大厅”。

通过一系列政务服务精准靶向施策。在贷款方面,落实创业担保贷款1310万元,其中为圣迪木业、中恒时钟各申领300万贷款贴息,翕瀛商贸240万贷款贴息、乐家八角物业360万贷款贴息,自企业服务办公室成立以来为郭艳青、赵东旭等10户创业者申领小额担保贷款130万元。在职工权益保障方面,共协助解决劳动争议9起,涉及金额69882元。

(通讯员 左海量)

“安全生产月”线上线下融合互动

消除事故隐患,筑牢安全防线,活动将持续6月一整月

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 闫丽君
通讯员 王冬梅 高晋

28日,记者从烟台市应急管理局获悉,今年6月是第19个全国“安全生产月”。为推动全市安全生产专项整治三年行动顺利开展,根据国务院安委会、省政府安委会部署要求,烟台市安委会将采取线上线下融合互动的模式在全市组织开展“安全生产月”活动,增强全民安全意识,提升公众安全素质,促进安全生产水平提升和安全生产形势稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,为坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚营造良好的安全生产环境。

据悉,今年的活动主题是消除事故隐患,筑牢安全防线,活动将持续6月一整月,届时将举办丰富多彩形式各异的活动。

举办“点亮安全之灯,照亮生命之路”主题灯光秀

5月30日晚,芝罘区滨海广场等各地标建筑集体亮灯,通过声、光、电的一体化结合,演绎“安全生产月”主题灯光秀;各县市区同步通过地标建筑亮灯或点亮大屏幕,播放安全宣传标语或公益广告,引导全民关注,凝聚安全共识,共

同启动全市“安全生产月”活动。

另外,开展“安全在心、责任到岗”班组安全承诺宣誓活动。感染、触动员工,让安全入人心,提高员工参与“安全生产月”活动的积极性和排查风险、消除隐患、共筑安全防线的主动性。

按照全省统一部署,在全市企业开展全员安全生产“大学习、大培训、大考试”专项行动,推动企业管理者树立抓安全培训、促安全生的思想意识,推动企业全员安全知识应知必知、安全技能应会必会。

开设“安全生产大家谈”云课堂以及“主播走现场”

市政府安委会办公室将邀请山东应急管理学院专家教授举办应急与安全线上讲座,开展网络视频访谈,远程在线辅导和安全生产“公开课”“微课堂”“公益讲座”等多种形式的线上活动。

“云上安全体验”系列活动。市政府安委会办公室组织网络主播走进厚仁安全警示教育基地、非煤矿山鲁东应急救援中心、危险化学品鲁东应急救援中心和塔山地震科普教育基地,通过网络直播形式,带领广大市民感受各类自然灾害和事故灾难,增强安全防范意识,提高应急自救互救能力。

6月13日,在烟台开发区福莱山公园防灾减灾主题广场举办全市宣传咨询日活动。活动全程网络直播,并对相关部门负责人进行在线访谈,接受群众和网友咨询,与网友互动,还将由主播带领市民在线游览防灾减灾主题公园。各县市区同步组织开展线上线下相结合的宣传咨询日活动。线上,依托当地主流媒体和新媒体平台,以“主播走现场”形式,走进生产厂区、化工园区,介绍安全生产工作举措,连线相关应急预案演练,搭建企业与社会公众沟通的桥梁。线下,在严格遵守当地疫情防控要求的前提下,组织安全监管人员和专家进社区、进公共场所,宣传安全生产法律法规,普及安全常识,解答公众咨询。

重点行业领域集中排查整治

聚焦危险化学品、矿山、交通运输、建筑施工、渔业生产、城镇燃气、民爆物品、特种设备、消防、金属冶炼、粉尘涉爆、涉氨制冷、有限空间作业等重点行业领域,深入开展安全生产重点执法检查、风险隐患排查治理和专项整治活动。市应急局和消防救援支队联合开展全市危险化学品重大危险源企业专项检查督导,对检查中发现的重大事故隐患,由市级挂牌督办,全力防控各类安全风险。

中老年人治病养生小妙方

巧喝洋葱桑葚酒,让你健康又长寿

近段时间以来,很流行洋葱桑葚泡红酒的吃法,据说可以降血脂、降血压。于是很多人都一尝为快,连不胜酒力的也跃跃欲试。但是,这样的吃法有依据吗?是否适合所有的人?怎样吃更保健?针对这些问题,就让我们像剥洋葱一样,一层层为大家解析。

洋葱属于保健蔬菜,有提高免疫,抗肿瘤,降血脂等功效。桑葚具有滋阴补血、补肝益肾、生津止渴、乌发明目,排毒通便等功效,红酒能降低血脂,软化血管,防止冠心病的发生。可以看出来,洋葱桑葚搭配在一起,发酵成红酒,对于抗衰老、预防血栓起到“强强联合”的作用。洋葱桑葚酒具有以下功效:

1.预防老年痴呆症。每天饮用少量洋葱桑葚酒,对膝盖疼痛、白内障、老人痴呆症的治疗有益。

2.改善高血压。饮用洋葱桑

葚酒后血压改善且安定。

3.可以降低血糖,饮用了洋葱桑葚酒后血糖逐步下降。

4.可对“老花眼”“夜晚频尿症”“白尿症”?有改善作用。

5.对长期“不眠症”有疗效。饮用洋葱桑葚酒后不眠症逐步消除。

6.经常肚子会胀,非常痛苦的便秘症,饮用之后恢复正常排便。

7.抑制肥胖,减肥作用明显:洋葱桑葚酒可以分解脂肪、洋葱中含有的化合物能够加速血液凝块溶解,而且红酒能够抑制肠道对于脂肪的吸收,还能补充身体多种营养素。

售价796元每箱12瓶的洋葱桑葚酒,订购仅需398元/箱,前50名电话订购买2箱再送2瓶,每瓶折合16.5元,买1箱送6瓶,送完为止。订购热线:6406099。

烟台限量发售200组,各地区免费送货!

特检快讯

企业送锦旗表谢意

5月26日,烟台清泉实业有限公司负责人等一行人来到烟台特检院,送上感谢信和锦旗表示感谢。企业送感谢信送锦旗,既是对特检院工作的肯定,也是对特检院提出了更高的要求。今后,烟台特检院将为企业进一步发展提供更加优质高效的服务。

(通讯员 金鹏)

攻坚克难顺利完成检验

节后疫情期间,万华项目部与烟台特检院龙口工作站联合开展的龙口滨港3.5万立方米的立式圆筒形钢制焊接储罐检修前检验工作圆满完成,这是2020年春节后第一次大规模联合检验活动,全体检验人员克服疫情期间带来的诸多不便,安全快速高效地完成了检验任务。

(通讯员 金鹏)

烟台市公安局交通警察支队公告

烟台市公安局交通警察支队现有2019年9月31日前工作中依法扣留的小型、大型汽车及2019年12月31日前依法扣留的两、三轮摩托车等各种车辆共计3615辆,其中交警一大队788辆,交警二大队1586辆,交警三大队499辆,交警四大队742辆。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款之规定,现对逾期未来接受处理的车辆予以公告,请当事人携带《公安交通管理行政强制措施凭证》和有效证件到相关大队接受处理,自公告之日起三个月内仍不来接受处理的,交警支队将对扣留的车辆依法处理。具体扣留车辆明细,请查询互联网烟台交警网站www.ytjj.gov.cn。

特此公告。
烟台市公安局交通警察支队
2020年5月27日

施工公告

自2020年6月1日至2020年10月31日,在潍莱高速K169+900—K171+968段进行道路施工,敬请过往驾驶人员减速慢行,注意交通安全。

烟台市公安局高速交警支队
齐鲁交通发展集团有限公司文登至莱阳高速公路建设项目办公室
山东科达基建有限公司
2020年5月28日